Φύλλο εργασίας
Παραγοντοποίηση τριωνύμου

Θεωρία

Το τριώνυμο αχ2+βχ+γ παραγοντοποιείται ως εξής: αχ2+βχ+γ=α(χ-ρ1)(χ-ρ2) , όπου ρ1 και ρ2 ρίζες της εξίσωσης αχ2+βχ+γ=0.
 Παράδειγμα 1ο:
Να παραγοντοποιήσετε το τριώνυμο 2χ2+5χ-3
Λύση:
Διακρίνουσα :Δ=β2-4αγ
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Ρίζες:
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1

2

54957

2224

5721

442

5712

3

44

a

ή

b

c

c

c

-±D-±-±

===

×

-+

=®===

---

====-


Άρα: 2χ2+5χ-3=2(χ-
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Παράδειγμα 2ο:

Να παραγοντοποιήσετε το τριώνυμο 6χ2+χ-1
Λύση:

Διακρίνουσα :Δ=β2-4αγ            
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Ρίζες:
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Άρα: 6χ2+χ-1=6[χ –(
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Ασκήσεις: Να παραγοντοποιηθούν τα παρακάτω τριώνυμα

1. 5χ2+3χ-2

2. Χ2-2χ-3

3. 8χ2-14χ+3

Καλή επιτυχία!!!!!!!!!

Εύχομαι υγεία  σ΄όλους και σύντομα να βρεθούμε στις αίθουσες διδασκαλίας.
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